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Název úlohy: 
URČENÍ   ÚČINNOSTI   VARNÉ KONVICE
Pomůcky:
varná konvice, teploměr, stopky 
Postup: Do varné konvice o příkonu 2 200 Wattů nalijeme jeden litr vody o teplotě 18 stupňů   Celsia.
Varnou konvici zapneme a současně měříme dobu,  za kterou se nám voda ohřeje na 100 °C. Elektrická práce vykonaná topnou spirálou varné konvice se částečně přemění na zvýšení teploty vody ve varné konvici.
ELEKTRICKÁ PRÁCE


MNOŽSTVÍ TEPLA
P = 2,2 kW = 2200 W




t = 3 min a 2 s = 182 s

W = P * t

W = 2200 * 182

W = 400 400 J

Naším úkolem bude zjistit, jaká část(v %) elektrické práce se přemění na zvýšení teploty vody.

Veličina, která zjišťuje využitelnost práce (ať už elektrické nebo mechanické) se nazývá účinnost.

UČINNOST

Značí se: ( –malé řecké písmeno eta 

Vypočítá se: ( =  EQ \F(množství tepla;elektrická práce) 
                     ( =  EQ \F(Q;W) 
                     ( =  EQ \F(342 760;400 400) 
                ( = 0,856
                      ( = 0,856 * 100 = 85,6 %

Závěr:Topná spirála varné konvice vykonala práci 400 400 J.

         Voda přijala teplo  342 760 J.

         Účinnost varné konvice je asi 86%.
           Malá účinnost varné konvice je způsobena tepelnými ztrátami. Spirála varné konvice ohřívá nejen vodu, ale i  

           varnou konvici a okolní vzduch.    















m = 1 kg


c = 4180 � EQ \F(J;kg°C) �


t0 = 18°C


t1 = 100°C


(t = 100 - 18


Q = m c (t


Q = 1 * 4180 * 82


Q = 342 760 J























